



УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

---

ТРИДЦЯТА СЕСІЯ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 12 березня 2020 року

№ 747

м. Кропивницький

*Про безоплатну передачу майна*

Керуючись статтями 43, 60 і пунктом 10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, відповідно до вимог Закону України “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, постанови Кабінету Міністрів України від 21 вересня 1998 року № 1482 “Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності”, рішення Кіровоградської обласної ради від 29 вересня 2006 року № 61 “Про управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області” (зі змінами та доповненнями),

**обласна рада  
ВИРІШИЛА:**

1. Дати згоду на безоплатну передачу зовнішніх водопровідних мереж діаметром 63 мм протяжністю 6 м та зовнішніх мереж каналізації діаметром 160 мм протяжністю 43,7 м по вул. Генерала Жадова, 24, корпус 1 з точкою підключення по вул. Генерала Жадова, 24 з комунальної власності територіальної громади міста Кропивницький до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного капіталу ОКВП «Дніпро-Кіровоград»; завершених будівництвом об’єктів «Нове будівництво зовнішнього водопроводу по вул. Балашівській м. Кропивницький» діаметром 110 мм, протяжністю 664 м та «Нове будівництво зовнішнього водопроводу по вул. Івана Богуна з точкою підключення по вул. Гетьмана Сагайдачного в м. Кропивницький» діаметром 110 мм, протяжністю 910 м із комунальної власності територіальної громади міста Кропивницького до спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області на

баланс для поповнення статутного капіталу ОКВП «Дніпро-Кіровоград»;  
трансформаторної підстанції (ТП-200) та повітряної лінії (ПЛ-0,4 кВ)  
від даної трансформаторної підстанції зі спільної власності територіальних  
громад сіл, селищ і міст Кіровоградської області з балансу КНП  
«Староосотський дитячий обласний протитуберкульозний санаторій  
Кіровоградської обласної ради» у власність ПрАТ «Кіровоградобленерго»;  
демонтованих матеріалів: труби технічної ПЕ 100 315\*18,7 SDR17 у  
кількості 402 пог. м та коліна сегментного ПЕ 100 SDR17 315 90 в кількості  
1 шт. з комунальної власності територіальної громади м. Кропивницький з  
балансу Головного управління житлово-комунального господарства Міської  
ради міста Кропивницького до спільної власності територіальних громад сіл,  
селищ і міст Кіровоградської області на баланс для поповнення статутного  
капіталу ОКВП «Дніпро-Кіровоград».

2. Передачу здійснити відповідно до вимог чинного законодавства  
України.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну  
комісію обласної ради з питань власності.

**Голова обласної ради**

**О.Чорноіваненко**